
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в закрито заседание на 04.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6924 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано във връзка с Определение № 1741 от 

14.07.2023 г., постановено от Административен съд-гр.Б. по адм.дело № 

1152/2023 г., с което е изпратена по подсъдност на АССГ жалбата на У. Й., 

гражданин на Т.,  [дата на раждане] , подадена чрез Адвокатско дружество "Т. и 

Й.", представлявано от адв.Т., против Отказ за влизане в Република България, 

издаден на 02.05.2023 г. от контролиращ служител при ГД "Гранична полиция", 

ГКПП-Малко Т.. 

Съдът констатира, че жалбата е нередовна, тъй като не е заплатена държавна такса. 

Освен това е приложено пълномощно от 09.05.2023 г. (л.16 от адм.дело № 1152/2023 

г.), с което на У. Й. е упълномощил Адвокатско дружество "Т. и Й." да го 

представлява пред Административен съд-гр.Б.. Дружеството не е упълномощено да 

представлява жалбоподателя пред АССГ. Наред с това упълномощаването е 

нередовно, тъй като не отговаря на изискванията по чл.71 от Закона за адвокатурата, 

според който за защита и представителство пред съда, органите на досъдебното 

производство, административните органи и служби, физическите и юридическите 

лица клиентът упълномощава дружеството; като управителят на дружеството 

преупълномощава един или няколко съдружници. В случая не е извършено 

преупълномощаване на адв.Т. от адвокатското дружество за подаване на жалбата. С 

оглед на това производството следва да се остави без движение, като на 

жалбоподателя се даде 7-дневен срок, в който да отстрани констатираните 

нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок 

жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде 

прекратено. 

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ 

 

                                        Р А З П О Р Е Д И: 



 

ОСТАВЯ производството  по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ.  

УКАЗВА на жалбоподателя в 10-дневен срок от получаване на съобщението и препис 

от настоящото разпореждане  

1. да внесе държавна такса по сметка на Административен съд – София град (BG13 

BNBG 9661 3100 1783 01 BIC на БНБ  - BNBGBGSD при БНБ ЦУ) в размер на 10, 00 

лв. (десет лева), като представи в същия срок вносен документ за това. 

2. да извърши следното: 

или да представи надлежно пълномощно на адв.Т., с което тя е упълномощена да 

обжалва Отказ за влизане в Република България, издаден на 02.05.2023 г. от 

контролиращ служител при ГД "Гранична полиция", ГКПП-Малко Т.; 

или жалбата да се приподпише лично от У. Й., гражданин на Т.,  [дата на раждане] , 

за което Съдът да бъде надлежно уведомен; 

или с нарочно писмено изявление, подадено в горния срок в деловодството на съда, У. 

Й., гражданин на Т.,  [дата на раждане] , да потвърди действието по подаване на 

жалба от негово име против Отказ за влизане в Република България, издаден на 

02.05.2023 г. от контролиращ служител при ГД "Гранична полиция", ГКПП-Малко Т.. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда 

срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще 

бъде прекратено.  

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на адв.Т. на съдебния адрес. 

ДА СЕ ИЗИСКА от ГД "Гранична полиция" в МВР в 10-дневен срок от получаване на 

съобщението и препис от настоящото разпореждане да представи  

1. пояснение дали на У. Й., гражданин на Т.,  [дата на раждане] , е наложена забрана 

за влизане в Република България; в случай на положителен отговор да се изпрати 

заповедта за налагане на забраната ведно с пояснение дали същата е обжалвана, и в 

случай че не е – на коя дата е влязла в сила; и пояснение за какъв срок е наложена 

забраната.  

2. пояснение относно обстоятелството с какъв статут според информационната 

система на МВР се води У. Й., гражданин на Т.,  [дата на раждане]  към 02.05.2023 г. 

и към 16.05.2023 г. 

3. в заверен вид "вярно с оригинала" или "вярно с данните от АИС" - справка от АИС 

на МВР относно това дали У. Й., гражданин на Т.,  [дата на раждане] , е включен 

информационния масив на нежеланите в страната чужденци. 

4. доказателства за назначаване към 02.05.2023 г. на полицейски орган Г. И. А. за 

контролиращ служител при ГД "ГП", ГКПП-Малко Т., с правомощия да издава откази 

за влизане в Република България, ведно с длъжностна характеристика за заеманата от 

служителя длъжност.   

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след 

изтичане на дадения по-горе срок. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

                              СЪДИЯ:  
  
 
 


